



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

РЕШЕНИЯ НОЯБРЬСКОГО ПЛЕНАУМА ЦК КПСС В ЖИЗНЬ!

(С.ончание.
Начало на 1-й стр.)

За истекшие три года труда-
рооборот в бирсе на 13 процен-
тров, увеличилась продажа мас-
ных и рыбных продуктов, яиц,
масла, животного, сырья, то-
варов, культурно-бытового
назначения, особых деятель-
ного назначения. Укреплены
материальная база торговли,
общественного питания и быт-
ового обслуживания. Появилась
кооперативная база торговли
и бытового обслуживания. Пользуясь
дальнейшим развитием
кожаной торговли.

Однако уровень работы ряда
торгов, предпринимателей, быт-
ового обслуживания остается от-
сталым. В результате низкой органи-
зации горного обслуживания в текущем году прошло на 3
миллиона рублей товаров мень-
ше, чем это предусматривалось
установленным планом.

Горючие партии вместе с за-
интересованными организациями
наладили работу по настоящему
проводить линию по производству
новых товаров для населения, улучшению их качества и рас-
ширению ассортимента, разви-
тию производств, выпускающих
такие товары, как парфюмерия и идеоло-
гическая активность, тара и гру-
жки, более активно использовать
методы маркетинга, информирова-
ние как партийных и идеоло-
гических активистов, тары и гру-
жки, более активно использовать
для этого многообразную
печатную и местные радиовеща-
ния.

Выполнив решения ХХV съезда, постановления Цент-
рального Комитета о школе, горком партии в отчетном пе-
риоде направила свою деятельность
на дальнейшее улучшение
работы по воспитанию и под-
готовке кадров, повышение роли
партийных организаций, учеб-
ных заведений в совершенствова-
нии учебно-воспитательного
процесса.

Несмотря на то, что в области
образования и воспитания студенческой и учащейся молодежи имеется еще немало не-
решенных вопросов.

Горючие партии следят на-
правление деятельности партийных
организаций учебных заведений
на дальнейшее улучшение
воспитательной работы с уча-
щимися.

В результате такого подхода
горючие и райкомы партии, многие партийные организа-
ции после ХХV городской
партийной конференции уда-
лось привести в определенную
систему формы, методы идео-
логической работы, повысить
ее эффективность. В центре вни-
мания находились вопросы
формирования у рязанцев
коммунистического мировоззре-
ния, воспитания их на идеях
марксизма-ленинизма.

Главное внимание при этом
уделялось созданию политичес-
кой учебы и языкового образования. Горючие партии
стали глубже анализировать ка-
чество политических занятий,
их содержание и действенность.
Значительно выросла роль
массовых, в том числе и спортив-
ных, мероприятий, направленных
на формирование у рязанцев
коммунистического мировоззре-
ния, воспитания их на идеях
марксизма-ленинизма.

Основным направлением в
массово-политической работе
является пропаганда и изуче-
ние материалов ХХV съезда
КПСС. Значительно обогатили
нее содержание и методы изуче-
ния материалов ХХV съезда
КПСС. Практически все горючие
и райкомы партии проводят
различные мероприятия по изуче-
нию и применению решений
ХХV съезда КПСС.

Горючие партии проводят
различные мероприятия по изуче-
нию и применению решений
ХХV съезда КПСС.

Наиболее обстоятельно
изучают материалы ХХV съезда
КПСС Алатырь, Борисоглебск, Касимов,

Касимов, Кашин, Касимов, Касимов,

Касимов, Касимов, Касимов, Касимов,

